
Изменения в работе 
детского сада – 2019



Федеральный МРОТ 
увеличился 

Минимальная заработная 
плата работника с   1 января 
2019 года повысится на 117 
рублей. Теперь она составит 
11 280 рублей.  



Стало известно, какие СИЗ 
покупать и  где их 
размещать
    Теперь детский сад закупит 
для всех средства 
индивидуальной защиты 
(СИЗ). Инструктаж по 
их использованию пройдет 
15.01 в 10:00.



Детский сад теперь вправе 
проводить только электронные 
закупки

С нового года детский сад вправе 
проводить конкурс, запрос 
предложений и котировок только в 
электронной форме. Проводить 
закупки через ЕИС больше нельзя. 
Заранее подавайте свои заявки на 
электронные закупки.



Предпенсионеры могут брать 
два дня на диспансеризацию

Если до вашего выхода на 
пенсию осталось меньше 
пяти лет, то вы 
предпенсионер. Теперь вы 
вправе раз в год брать два 
выходных дня, чтобы 
пройти диспансеризацию.  



Составлять план ФХД на 2020 
год надо по новым правилам

С 2020 года в ПФХД детский 
сад сможет планировать свою 
деятельность не на год, а на 
три года, если возьмет на себя 
долгосрочные обязательства с 
разрешения учредителя.



Педагоги со стажем 25 лет пенсию
по выслуге лет будут получать с 
отсрочкой
Для педагогов сохранилась 
досрочная пенсия и стаж, 
равный 25 годам, но 
выплаты педагоги смогут 
получить только через год. 
Те, кто в 2019 году 
отработает 25 лет, сможет 
получать пенсию только с 
2020 года.



Теперь детский сад должен 
платить НДС 20% 

С 1 января 2019 года 
детский сад будет 
рассчитывать НДС по 
ставке 20% за 
консультационные 
услуги, перепродажу 
и сдачу в аренду.

20% - 2019

18% - 2018


